



Бывший заместитель начальника УВД по городу Перми по тыловому обеспечению признан виновным в мошенничестве в особо крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника УВД по городу Перми по тыловому обеспечению Вячеславу Весину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в июне 2011 года в городе Перми проводились фестиваль «Белые ночи в Перми», рок-фестиваль «Рок Лайн», татарский национальный праздник «Сабантуй», международный фестиваль этнической культуры «КАМва», авиационный праздник «Крылья Пармы», четыре футбольных матча команд высшей лиги. В целях увеличения плотности нарядов патрульно-постовой службы милиции, несущих службу на улицах краевого центра и обеспечения общественного порядка непосредственно в местах проведения массовых мероприятий, ГУ МВД России по Пермскому краю с 1 по 30 июня 2011 года проводилось комплексное оперативно-профилактическое мероприятие «Правопорядок» с привлечением 200 сотрудников территориальных органов внутренних дел. Правительством края на его проведение было выделено более 7 млн рублей. В мае 2011 года исполняющий обязанности начальника милиции общественной безопасности ГУВД России по Пермскому краю решил обманным путем завладеть частью денежных средств, выделенных для организации проживания и питания командированных сотрудников территориальных органов внутренних дел. Для реализации своего замысла офицер милиции привлек своих знакомых – директора коммерческой организации и заместителя начальника УВД по г. Перми по тыловому обеспечению. После этого сотрудник милиции, используя свое служебное положение, принял решение о предоставлении директору коммерческой структуры единоличного права заниматься организацией проживания и питания сотрудников территориальных органов внутренних дел, задействованных в оперативно-профилактическом мероприятии «Правопорядок». Затем поручил своему подчиненному заместителю начальника УВД по городу Перми по тыловому обеспечению, в чьем непосредственном подчинении находились общественные кассиры, довести до них информацию о том, что полученные под отчет наличные денежные средства они должны передать директору коммерческой организации, от которого впоследствии получают бухгалтерские документы для составления авансовых отчетов. После получения всех выделенных денежных средств предприниматель



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

предоставил общественным кассирам ложные, не соответствующие действительности отчетные бухгалтерские документы – квитанции и кассовые чеки от своей организации с завышением фактических расходов. В результате соучастники похитили денежные средства, принадлежащие бюджету Пермского края, причинив ущерб на сумму более 1,7 млн рублей. Оперативное сопровождение расследования уголовного дела осуществлялось сотрудниками региональных управлений ФСБ и МВД России.

Приговором суда Весину назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно и штрафа в размере 300 тыс. рублей с лишением специального звания «полковник полиции» и лишением права занимать должности, связанные с организационно-распорядительной деятельностью и административно-хозяйственными функциями, сроком на 3 года.

Ранее бывший начальник милиции общественной безопасности ГУВД России по Пермскому краю Алексей Руммель был осужден к 5 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и штрафу в размере 500 тысяч рублей. Кроме того, он лишен специального звания «подполковник милиции» и права занимать должности, связанные с организационно-распорядительной деятельностью и административно-хозяйственными функциями, сроком на 2 года. Уголовное дело в отношении третьего соучастника предпринимателя Олега Новиченкова находится на стадии судебного рассмотрения.

21 декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1001949>